

# 全省特殊食品体系检查通报现场会在聊城召开

记者 郝忠诚

11月28日至29日,全省特殊食品体系检查通报现场会在聊城东阿召开。会议系统总结了体系检查工作成效,全面分析了当前任务形势,详细通报了2023年全省体系检查具体情况,并安排部署明年重点工作。

国家市场监督管理总局特殊食品监管司保健食品监管处副处长、三级调研员段保同,省市场监管局抽检特食处处长邹芳勤出席会议。

市市场监管局党组成员、副局长李波出席会议并致辞。中国检验检疫科学研究院专家到会指导。省市场监管局抽检特食处副处长杨林主持会议。

李波副局长致辞,聊城市局高度重视特殊食品安全工作,严格落实“四个最严”要求,紧紧围绕省局工作部署,以落实“两个责任”为抓手,坚持问题导向,突出风险防控,强化源头治理,创新监管举措,深化社会共治,全面推动特殊食品产

业高质量发展。

会上,中国检验检疫科学研究院和东阿阿胶股份有限公司专家进行了现场授课,同时组织生产企业通过视频的形式观看学习。省食品药品审评查验中心、省食品药品检验研究院等三家单位分别通报了2023年特殊食品生产企业体系检查情况。各地市交流了特殊食品监管工作情况,并对2024年工作提出意见建议,其中东阿县局分享了经验做法。

最后会议安排部署了明年重点工作。段保同副处长指出,体系检查成效显著,要继续扎实做好体系检查的整改提升工作,并将日常检查、体系检查、主体责任落实等有机结合起来。

邹芳勤处长重点强调了以下三个方面的内容,一是要制定问题清单,开展体系检查回头看工作,确保体系检查整改、提升闭环处置有成效;二是要指导督促企业建立并有效运行生产质量管理体系;三是要积

极做好明年特殊食品监管工作,继续夯实“两个责任”,开展重点领域的专项整治,提升监管能力等。

会议期间,全体与会人员现场观摩了东阿阿胶股份有限公司阿胶博物馆和透明工厂参观走廊。

省局有关处室负责同志,各市局相关科(处)室负责同志,省食品药品审评中心相关部室负责同志及省质检院、省食药院相关人员参加会议。

聊城市特检院:

## 尽职尽责检验,全力保障市民温暖过冬

通讯员 田营营 白涛

11月28日—29日,聊城市特检院不畏严寒坚守一线,经过两天连续户外作业圆满完成临清某企业一台大型供暖锅炉的检验任务,保障全市冬季供暖持续稳定。

检验人员对供暖锅炉部件、主要受压元件、管道阀门等安全指标进行了仔细“体检”,并按照设计图纸及施工方案要求,对现场改造部分进行核对检验。其中针对发现接管座部件元素含量异常等问题,应用专业技术手段反复确认,共同商讨解决方案,为锅炉投用后安全、稳定运行奠定

坚实的技术基础。

零下6℃,检验人员在40米高的检验现场针对发现的隐患问题打光谱反复确认

完成检验任务的同时,检验人员积极向企业提供技术指导和咨询服务,帮助企业提高设备运行效率,降低安全风险,并督促企业进一步落实安全生产主体责任,坚决守好安全底线。

截至目前,市特检院已检验供热锅炉18台、供热管道4.89余万米、校验安全附件100余只,排除安全隐患120余项,以实际行动保障聊城市供暖特种设备安全运行,为全市居民安全温暖过冬贡献特检力量。



### 挂失证明

中国教育工会聊城市东昌府区广平镇中心幼儿园委员会不慎将中国银行聊城开发区支行银行开户许可证遗失,账号:235141442475,特此声明作废。

编辑:李璇 组版:李璇